



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

## Hotel Vivas

### Opis

**Hotel Vivas DRAC** je grad i najveća luka u Albaniji, u zapadnom delu albanske obale Jadranskog mora, samo 39 km udaljen od [Tirane](#) i 30 km od međunarodnog aerodroma u Tirani. Drač je gotovo spojen sa Tiranom, glavnim gradom Albanije, beskrainim nizom hipermarketa i prodavaca automobila. Grad Drač ima oko 100.000 stanovnika, ali se broj udvostruči tokom letnjih meseci, kada su brojni posetioci privučeni lokalnim plažama, turističkim znamenitostima i mnogim hotelima. Jadransko more je odlična destinacija za porodični odmor, jer je more toplo i prilično plitko. Prostrane peščane plaže i letnja zabava Drača su izuzetno popularne posetiocima i turisti **Hotel Vivas** - je smešten odmah pored peščane plaže. Centar Drača je udaljen 3 km. Posедуje otvoreni bazen i restoran. Nudi besplatan WiFi i klimatizovane sobe sa balkonom. Sve sobe sadrže kupatilo sa tuš kabinom, fenom za kosu i besplatnim toaletnim priborom. Svaka smeštajna jedinica opremljena je TV-om i mini-barom. Bogat doručak na bazi švedskog stola služi se u restoranu hotela Vivas, koji raspolaže letnjom terasom. Tokom boravka se možete opustiti na bazenu i plaži, gde su vam na raspolaganju ležaljke i suncobrani. Sadržaji hotela obuhvataju teretanu, opremu za stoni tenis, terene za odbojku na pesku i dečije igralište. Do teniskih terena može se stići pešice za 20 minuta. U okolini hotela možete uživati u vožnji bicikla i kanua. Hotel u ponudi ima besplatan privatni parking i uslugu iznajmljivanja automobila i bicikala. Ispred samog hotela staju lokalni autobusi koji često saobraćaju do centra grada. Na 3 km od hotela nalazi se Rimski amfiteatar u Draču, jedan od najvećih amfiteatara na Balkanu. Aerodrom Tirana je udaljen 35 km. **Pogledajte našu kompletnu ponudu za Albaniju**. Albanija je definisana na površini od 28.748 km<sup>2</sup> i nalazi se na Balkanskom poluostrvu u južnoj i jugoistočnoj Evropi. Graniči se sa Crnom Gorom na severozapadu, Srbijom na severoistoku, Republikom Makedonijom na istoku i Grčkom na jugoistoku i jugu. Njena obala je usmerena na Jadransko more na severozapadu i Jonsko more na jugozapadu u Sredozemnom moru. Zemlja se nalazi uglavnom između geografskih širina 42° i 39° i dužine 21° i 19°. Najsevernija tačka je Vermoš na 42° 35' 34" severne geografske širine; najjužnija je Konispolj na 39° 40' 0" severne geografske širine; najzapadnija tačka je ostrvo Sazan na 19° 16' 50" istočne geografske dužine, a najistočnija je Vrbnik na 21° 1' 26" istočne geografske dužine. Najviša tačka zemlje je planina Korab na 2.764 metra iznad Jadrana. Najniža tačka je Jadransko more na 0 m. Udaljenost od istoka do zapada je samo 148 km, dok je od severa do juga oko 340 km.

### Aranžman obuhvata

- Smeštaj u objektu po izboru na bazi odabrane usluge - 7 noćenja;
- Usluge predstavnika agencije i organizaciju putovanja.

## Aranžman ne obuhvata

- Prevoz autobusom;
- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje;
- Individualne troškove i usluge koje nisu predviđene programom.

## Način plaćanja

40% prilikom rezervacije. ostatak od 60% najkasnije 15 dana pre putovanja;

**Plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane u mesečnim ratama sa krajnjim rokom plaćanja do 20.12.2023. godine;**

Plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane je **bez uvećanja**, s` tim što vlasnik čekova odnosno nosilac administrativne zabrane mora biti ujedno i putnik rezervisanog aranžmana;

Obavezna minimalna uplata od 40% prilikom rezervacije;

**OBAVEZNO JE PLAĆANJE OSTATKA NAJKSNIJE 15 DANA PRE POLASKA (ukoliko nije drugačije predviđeno uslovima hotela), DEPONOVANJE ČEKOVA I DOSTAVLJANJE OVERENOG UGOVORA O ADMINISTRATIVNOJ ZABRANI PRILIKOM REZERVACIJE PUTNIKA;**

Cene su izražene u dinarima. Plaćanje je u dinarima.

## Napomene

### **Popusti i doplate za decu i odrasle:**

- Dvoje dece do 5.99 godina uz dve punoplativne osobe u dvokrevetnoj sobi - besplatno
- Deca od 6 do 11.99 godina uz dve punoplativne osobe u dvokrevetnoj sobi plaćaju po 50%

## Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Maestro travel. Licenca OTP 94/2022. Kat A. Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.